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Kos (március 21 - április 20) Kisebb nézeteltérések és konflik-
tusok várhatók egy barátja és a szerelme között, mely - mivel 
mindkét oldalról érinti - talán kissé jobban megviseli majd a kel-
leténél. Próbálja meg elkerülni, hogy a konfliktusba belevonják,
és Önt kérjék fel igazságtevőnek, de azt se hagyja, hogy választás 
elé állítsák bármelyikkel kapcsolatban. Ez a hét is elmúlik, hama-
rabb, mint gondolná.

Bika (április 21 - május 20)  Otthoni nehézségei komolyan hát-
ráltathatják munkahelyi előmenetelét. Ha nem sürgős, próbálja 
meg az üzleti tárgyalásokat nem erre a hétre ütemezni, külön-
ben könnyen előfordulhat, hogy egyiket-másikat le kell mondani, 
vagy átütemezni más időpontra, esetleg kiteszi magát a hosszú 
késések cseppet sem bizalomkeltő következményeinek.

Ikrek (május 21 - június 21) Külfölddel kapcsolatos teendők 
kötik le a figyelmét, rajong az utazásokért, esetleg nyelvekkel sze-
retne ismerkedni. Nagyon szenvedélyes a árkapcsolatában is, ez-
zel izgalmassá és feszültté téve azt. Ha külföldre megy, rá találhat 
egy mindent elsöprő szerelemre.

Rák (június 22 - július 22) Erősen érzelmi beállítottságú lesz a 
héten, kiválóan működik intuíciós képessége, ráérez mások érté-
keire épp úgy, mint gyengéire, és ezt kamatoztatni tudja munká-
jában. Szinte szárnyal, nem létezik probléma, amelyre nem tud-
ná a megoldást, és még az is elképzelhető, hogy valakit elvarázsol 
temperamentumával.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Párkapcsolati vagy üzleti 
partnerével konfliktusba kerülhet, ami átmeneti bizalmatlanságá-
ból vagy gyanakvásából adódhat. Az sem kizárható, hogy csaló-
dik ebben az emberben, és ettől válik gyanakvóvá a jövőben. Ám 
ha kellően elővigyázatos, nem érheti kellemetlen meglepetés, és a 
csalódás sem fogja villámcsapásként érni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Hajlamos a lustálkodás-
ra, a kényelmet helyezi előtérbe, ha teheti, elnapolja a feladatait. 
Nem törekszik a rendszerességre, ami meglátszik a munkáján is, 
de elsősorban otthonában szembeötlő. De kisebb lazítás után fe-
lülemelkedik gondjain, és újult erővel vág az élet sűrűjébe.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Az örök probléma - sze-
relem vagy barátság - lesz műsoron ezen a héten. Talán egy barát 
próbál meg szerelemi szálakat eregetni Ön felé, talán Ön próbál-
kozik meg ezzel. Azt ne feledje, hogy ha egy barátság szerelem-
mé válik, ott a barátság többnyire megszűnik, és egy esetleges 
szakítás után többé már nem folytatható. 

Skorpió (október 23 - november 22) Szakmai előmenetele miatt 
komoly konfliktusba kerülhet otthon szeretteivel, akik nem nézik
jó szemmel, hogy minden idejét és energiáját munkájának szente-
li. Sok türelemre lesz szüksége, hogy ezt a helyzetet átvészelje, de 
mint minden, egyszer ez is véget ér. Arra azért nem árt figyelni,
hogy se otthona békéjét, se karrierjét ne áldozza fel a másikért!

Nyilas (november 23 - december 21) Tanulmányai során össze-
ütközésbe kerülhet valakivel, és a nézeteltérés károsan érinthe-
ti további vizsgáit. A közlekedésben mindenképp nehéz helyze-
tek várnak Önre, ha hosszabb utazásra kell mennie, próbálja meg 
a jövő hétre kitolni az utazás időpontját, addigra kedvezőbb lesz 
a helyzet.

Bak (december 22 - január 20) Ha harcba kell szállnia egy aján-
dékért, vagy örökségért, tegye úgy, hogy közben ne haragítsa ma-
gára azt, aki később hatni tud anyagi helyzetére. El kell döntenie, 
hogy megéri-e küzdeni az anyagi javakért, vagy inkább kerülni 
a konfliktust. Elfoghajat a halálfélelem is, vagy foglalkoztathat-
ják az élet és a halál rejtelmes kérdései is. De ne ijedjen meg, nem 
jött még el az ideje.

Vízöntő (január 21 - február 19) Régi, mély barátság aktivizá-
lódik a héten, korábban komoly áldozatokat hozott ezért a barát-
ságért. Most ez az áldozat meghozza az eredményét, komoly tá-
mogatást, bíztatást, önbizalmat kap ettől az embertől. Nagy Ön-
ben a megfelelni vágyás, de a héten nem kell attól tartania, hogy 
bárkitől is kritikát kap.

Halak (február 20 - március 20) Ezen a héten le tudja vetkőzni 
gátlásait, és egy olyan viszonyba bonyolódhat, amely nagy nyil-
vánosság előtt nem felvállalható. Teljesen kivirul, ezzel együtt a 
lehetőségei is kinyílnak, és megtalálja helyét a világban, célkitű-
zései pedig elindulnak a megvalósulás útján.
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Heti horoszkóp Építészeti örökségünk

Kossuth Lajos utca 18. szám, polgárház. Épült az 1900-as 
évek elején. Hétablakos épület, nagyméretű íves záródású 
kapubejhajtóval. A korabeli szarvasi eklektikus építészet 
kiváló példája.

Kissé téliesebbre fordul az időjárás térségünkben a hét vé-
gén és a jövő hét elején, a jövőhét közepétől azonban ismét 
enyhülés várható. Pénteken derült idő valószínű, az északi 
szél enyhe marad, hajnalra –5 fokig süllyed a hőmérő hi-
ganyszála, és napközben sem melegszik 0 fok fölé. Szom-
baton nyugatira fordul a légáramlat, s kissé megélénkül. A 
Nyugatról érkező felhőkből hózáporok várhatók, a hőmér-
séklet –5 és +1 fok között alakul. Vasárnap tartósan felhős 
égre és havazásra számíthatunk, a hőmérséklet –3 és +4 fok 
között alakul. Hétfőtől már ismét enyhébb légáramlat érke-
zik Nyugat felől, a változóan felhős égből inkább már esőre 
számíthatunk +2 és +6 fokos hőmérséklet mellett. Kedden 
átmenetileg megint fagypont közelébe süllyed a hőmérsék-
let, csapadék nem valószínű, szerdán pedig további enyhü-
lés és eső várható.


